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Př́ıklady

Vyšetřete konvergenci a absolutńı konvergenci, a ∈ R, α > 0.

1. (a) Konverguje
∫∞
0

sin
y dy? (b)

∫ ∞
−∞

sin ex dx

2. (a)

∫ ∞
2
π

(sin y)
arctan 1

y
1
y

1

y2
dx

(b)

∫ π
2

0

(
sin

1

x

)
arctan x

x
dx

(c)

∫ ∞
π
2

(
sin

1

x

)
arctan x

x
dx

(d)

∫ ∞
0

(
sin

1

x

)
arctan x

x
dx

3. (a)

∫ π
4

0

sinx sin 2x

xα
dx

(b)

∫ ∞
π
4

cosx

2xα
dx

(c)

∫ ∞
π
4

cos 3x

2xα
dx

(d)

∫ ∞
π
4

cosx− cos 3x

2xα
dx

(e)

∫ ∞
π
4

sinx sin 2x

2xα
dx

(f) Použijte BC podmı́nku k vyloučeńı
neabsolutńı konvergence pro 0 <
α ≤ 1.

4. (a)

∫ π
2

0

sin t

t1−1/α
dt

(b)

∫ ∞
π
2

sin t

t1−1/α
dt

(c)

∫ ∞
0

sin t

t1−1/α
dt

(d)

∫ ∞
0

sinxα dx

5. (a)

∫ ∞
42

lnx

cosx
dx

(b)

∫ ∞
42

x2

x2 + 1

lnx

cosx
dx

(c) Ukažte, že z/ sin z je monotónńı (pro z → 0).

(d) Ukažte, že (arcsin y)/y je monotónńı (pro y → 0).

(e) Ukažte, že x/(x2 + 1) je monotónńı (pro x→∞).

(f)

∫ ∞
42

arcsin x
x2+1

x
x2+1

x2

x2 + 1

lnx

x
cosx dx

(g)

∫ ∞
0

arcsin
x

x2 + 1
lnxcosx dx
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6. (a)

∫ ∞
1

xa

ex2 − 1
sin

1

x2
dx (LSK s e−x)

(b)

∫ 1

0

sin t

t(a+1)/2
dt

(c)

∫ 1

0
xa−2 sin

1

x2
dx

(d)

∫ 1

0

x2

ex2 − 1
xa−2 sin

1

x2
dx
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